Poser une soustraction

n Recopie et effectue les soustractions.

a. 3
12,43 5 6,47 .2
= 19_2.4*54 _31‘}:_“87
5,88 21,85
b, €3
S 6 7 ) 8 9 341;-0 l's ’&f6‘9p
- 3 4,235 — a4 45 47 8
513,64 258,82

ﬂ Pose et effectue les soustractions.
a.«®1598 - 11,52 @ 45,87 - 13,67
b.«®»24,5 - 16,3 % 50,8 - 46,3

c. 345,87 - 12,9 @ 1670,45 - 452,6
d.€em 502 - 65,3 ¢ 1576,21 - 576,8

"AUTO EVALUATION T

Cholsis (a bonne réponse et justifie ton choix.

ﬂ Un ordre de grandeur de 91,2 - 78,83 est...
A. 100 (B.10) C.50

Quelle soustraction est posée .
correctement?

i Je résous des prblémes

Kl
m A sa naissance, Melvin pesait 3,40 kg.
A un an, il pése 10 kg.
Co-%bien de kilos a-t-il pris en un an?

= 3,40 = 6-,60 I\afn's {,60\(69;\ wn G
(= %]
[T a.Léo a deux rubans, un rouge et un bleu.
Le rouge mesure 14,5 cm. Mis bout a bout, leur
longueur totale est de 25,7 cm.
Quelle est la longueur du ruban bleu?
b. Un ruban blanc mesure 8,6 cm de moins que le
ruban bleu. Quelle est la longueur du ruban blanc?

§[¢] Julia achéte un CD 2 15,75 € et une BD
3 12,80 €. Elle paie avec un billet de 50 €.
Combien la caissiére lui rend-elle?
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E1H En janvier, M. Durant a été augmenté.

1l a gagné 275,50 € de plus qu'en décembre, et
son salaire s’éleve a 1953,35 €.

Quel était le montant de son salaire en décembre?
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mfstIENtEﬂ En 1970, en France, la consom-
mation de sucre était de 20,41 kg par an et par
personne. C’est 13,85 kg de plus quen 2009.
Quelle était la consommation de sucre par an
et par personne en 20097
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m (SPORT La derniére étape du Tour de France
2014 entre Evry et Paris était longue de 137,5 km:
73,5 km jusqu’a Paris, suivis d’un parcours dans
la capitale.

Combien de kilomeétres les cyclistes ont-ils
parcourus dans Paris?
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m Lors de sa derniére visite médicale, Mélyna
pesait 34,83 kg et mesurait 1,35 m. Aujourd’hui,
elle pése 36,60 kg et mesure 1,40 m.

a. A-t-elle pris du poids? Combien?

b. A-t-elle grandi? De combien?
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[EE3 Cherche sur Internet la longueur de
la derniére étape du Tour de France 2016
et la longueur parcourue dans Paris.
Compare-les avec les données de 2014.
Réponds aux mémes questions pour Pannée
de ton choix.

Une soustraction de deux nombres
‘décimaux peut-elle donner un nombre
entier?
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